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Numărul cererilor de înregistrare și reînnoire a obiectelor de proprietate intelectuală depuse online la
Agenția de Stat pentru Proprietate Intelectuală (AGEPI) a înregistrat o creștere semnificativă în 2016.

Astfel, anul trecut au fost depuse online 1521 de cereri, adică, dublu față de 2015, când în 12 luni au
fost înregistrate 746 cereri.

În 2016, la AGEPI au fost depuse peste 3600 de cereri de înregistrare și reînnoire a obiectelor de
proprietate intelectuală, dintre care, aproximativ 42 la sută au fost depuse în format electronic.

Potrivit Directorului general AGEPI, Octavian Apostol, performanța se datorează activităților de
informare a diferitor categorii de solicitanți privind avantajele utilizării serviciului online desfășurate
în cadrul seminariilor, atelierilor de lucru etc. Octavian Apostol a recomandat atât solicitanților cât și
mandatarilor autorizați să utilizeze serviciul de depunere online pus la dispoziție de AGEPI, fapt ce le
permite accesarea serviciului 24/24 de ore, excluderea necesității de deplasare la Agenție, acces
securizat, monitorizarea corespondenței de intrare/ieșire, achitarea online fără comision și
comunicarea rapidă cu AGEPI prin sistemul de notificări.

Utilizatorii portalului e-AGEPI beneficiază şi de un sistem modern de plată a serviciilor AGEPI, inclusiv
prin card bancar, din avans, în numerar sau prin utilizarea Serviciului Guvernamental MPay.

De asemenea, solicitanții beneficiază în mod gratuit de semnătura electronică a sistemului e-AGEPI
sau pot utiliza semnătura digitală, semnătura mobilă sau prin utilizarea Serviciului Guvernamental
MSign.

Din momentul lansării Serviciul e-AGEPI, 2013, până la finele anului 2016, au fost depuse online
2586 cereri de înregistrare a obiectelor de proprietate intelectuală.

Pe parcursul anilor, portalul a fost modificat și ajustat pentru a oferi servicii de calitate și a contribui
la îmbunătățirea procesului comunicativ dintre solicitanți și AGEPI.

De asemenea, pentru a facilita utilizarea sistemului de depunere a cererilor online, specialiștii AGEPI
au elaborat diverse ghiduri și recomandări, care sunt disponibile  pe www.e-servicii.agepi.gov.md
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